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На момент написання цього тексту війна в Україні не закінчилася… А з нею і всі 
жахи та небезпеки як для громадян, так і для країни. Спроби зупинити цю найбіль­
шу континентальну війну від часів Другої світової наразі не принесли результатів, 
що ставить багато неприємних питань до демократичного світу. Чи конкурент­
ноздатні модерні демократії в протистоянні з жорстокими диктатурами та ав­
тократіями? Наскільки великий «запас міцності» ліберальної демократії в умовах 
технологічної гонки з країнами «цифрової диктатури? Чи нині ми спостерігаємо за 
черговою кризою демократії, чи за початком її занепаду? Чи вистоїть світовий по­
рядок, заснований на цінностях, чи попереду світ чекають нові геополітичні транс­
формації з «правом сильного»? Таких питань доволі багато, і всі вони зачіпають 
життя кожного українця, посилюють думки про невизначеність нашого майбут­
нього, небезпеку нашого сьогодення і сум щодо втрачених шансів у минулому.
Попри всі негаразди, наш теоретичний часопис продовжує свою повсякденну робо­
ту, тож ми репрезентуємо чергові результати наукових розробок співробітників 
Інституту філософії та запрошених дослідників із дуже важливої теми «Війна і  
довкілля». Вона розкрита у матеріалах круглого столу, який модерували Анатолій 
Єрмоленко та Тетяна Гардашук, а також у трьох статтях, які висвітлюють цю 
болісну для нас та цивілізованого світу проблематику. Це вже восьме за ліком чис­
ло нашого журналу, в якому тематика війни визначає основний зміст публікацій. 
Редакція і редакційна колегія вдячна всім авторам за те, що вони не залишилися в 
комфортній зоні вузько спеціалізованих інтересів, натомість долучились до запек­
лої ідейної боротьби з агресором. 
Рубрика «Сторінка молодого науковця» традиційно представляє переможців щоріч­
ного Всеукраїнського конкурсу на здобуття премії імені Н. Іванової-Георгієвської для 
молодих дослідників. 
Неллі Іванова-Георгієвська (1956—2014) — український філософ, викладач філософ­
ського факультету Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, го­
ловний редактор видання «Докса. Збірка наукових праць з філософії та філології», 
член правління наукового товариства «Одеська гуманітарна традиція», координа­
тор Одеського центру з наукових досліджень сміху та сміхової культури, засновник 
Центру наукового дослідження танцювального мистецтва імені Ігоря Чернишова. 
Ми щиро раді підтримати переможців у їх прагненні долучитись до вітчизняної фі­
лософської спільноти й бажаємо їм професійного зростання, натхнення і такого ба­
жаного для всіх нас миру.
Змістовним орієнтиром часопису на завершення цього року стане тема, пов’язана із 
95-річчям від народження Мирослава Поповича. Він був не лише відомим в країні та 
за її межами філософом, громадським діячем та просвітителем, але й багаторічним 
головним редактором «Філософської думки». А широта його дослідницьких інтересів 
сприяє інваріантності у виборі тематики наукових заходів, запланованих Інститу­
том філософії. Найкраще з цього ми сподіваємося відобразити на сторінках нашого 
журналу. Пам’ять про нього надихає нас не забувати про висоти інтелектуально­
го пошуку, орієнтири громадянської відповідальності та вершини етичного життя.
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